                                              AYEN ENERJİ ANONİM ŞİRKETİ
RİSKİN ERKEN SAPTANMASI KOMİTESİ  GÖREV VE ÇALIŞMA ESASLARI
1.KURULUŞ

Şirketimiz Yönetim Kurulu  28.05.2013 tarihli toplantısında;  Sermaye Piyasası Kurulunun Kurumsal Yönetim İlkelerinin Belirlenmesine ve Uygulanmasına İlişkin Seri:IV, No:56 sayılı Tebliğ’inde  yer alan yeni hükümler ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanunu  hükümleri  kapsamında, şirket bünyesinde etkin bir risk yönetiminin oluşturulması amacıyla Yönetim Kuruluna tavsiyelerde bulunmak üzere  Riskin Erken Saptanması  Komitesi  kurulmuştur.

2.AMAÇ
Riskin Erken Saptanması Komitesi kurulmasında amaç;
Şirketin varlığını, gelişmesini ve devamını tehlikeye düşürebilecek risklerin erken teşhisi,tespit edilen risklerle ilgili gerekli önlemlerin uygulanması ve riskin yönetilmesi amacı ile çalışmalar yapmaktır.
3.GÖREV VE SORUMLULUKLAR

Riskin Erken Saptanması Komitesi’nin görev ve sorumlulukları;
-Şirketin belirlenen hedeflerine ulaşmasını  etkileyebilecek  mevcut ve muhtemel risk unsurlarının  risk yönetimi  sistemlerinden de yararlanılarak tanımlamak, değerlendirmek, izlemek ve risklerin yönetilmesine ait prensipleri belirlemek,
-Risk yönetimi ve iç kontrol sistemlerinin şirketin kurumsal yapısı ile entegrasyonunun sağlanması,
-risk yönetim sistemlerinin yılda en az bir kez gözden geçirilmesi ve risk yönetiminin sorumluluğunu üstlenen ilgili birimlerdeki uygulamaların, alınan kararlara uygun olarak gerçekleştirilmesinin yönetimce sağlanması için sağlanması için Yönetim Kurulunu ikaz etmek,
-Komite, yaptığı tüm çalışmaları yazılı hale getirir ve kaydını tutar.Komite,çalışmalarının etkinliği için gerekli görülen ve çalışma ilkelerinde açıklanan sıklıkta toplanır.Çalışmaları hakkında bilgiyi ve toplantı sonuçlarını içeren raporları yönetim kurulu’na sunar.
-Sermaye Piyasası Kurulu düzenlemeleri ve Türk Ticaret Kanunu ile komiteye verilen/verilecek görevlerin yerine getirilmesidir.

4.KOMİTENİN YAPISI VE OLUŞUMU

-Risk yönetim komitesi en az iki üyeden oluşur. Komite başkanı bağımsız yönetim kurulu üyeleri arasından seçilir. İcra başkanı/genel müdür komitede yer alamaz.
-Komitenin görevlerini yerine getirmesi için gereken her türlü kaynak ve destek yönetim kurulu tarafından sağlanır. Komite, gerekli gördüğü yöneticiyi toplantılarına davet edebilir ve görüşlerini alabilir.

-Komite, faaliyetleriyle ilgili olarak ihtiyaç gördüğü konularda bağımsız uzman görüşlerinden yararlanır. Komitenin ihtiyaç duyduğu danışmanlık hizmetlerinin bedeli şirket tarafından karşılanır.

-Yönetim Kurulu, her yılın olağan genel kurul toplantısından sonra yapılacak ilk toplantısında, Riskin Erken Saptanması Komitesi Üyelerini belirler. Yerine yenisi seçilinceye kadar, eski komite üyelerinin görevleri devam eder.
-Komite, faaliyetleriyle ilgili ihtiyaç gördüğü konularda konu ile ilgili uzmanlardan danışmanlık hizmeti alabilir. Danışmanlık hizmetlerine ait giderler şirket tarafından karşılanır.

5.TOPLANTI VE KARARLAR
-Komite kendisine verilen görevin gerektirdiği sıklıkta toplanır.
-Komitenin kararları tavsiye niteliğindedir. Konu ile ilgili nihai karar mercii yönetim kuruludur.
-Toplantı ve karar nisabı komite üye toplam sayısının salt çoğunluğudur.
-Toplantılar şirket merkezinde veya komite üyelerinin erişiminin kolay olduğu başka bir yerde yapılabilir.

6.TOPLANTI TUTANAKLARI VE RAPORLAR
Komitenin tüm çalışmaları yazılı hale getirilir ve kararları tutulacak karar defterinde muhafaza edilir. Kararlar en az aşağıdaki hususları içermelidir.
* Toplantının yeri ve zamanı

*Gündemi

*Alınan kararlar

Komite tarafından gerekli görülen kararlar ve raporlar yönetim kuruluna sunulur.

Komitenin sekreterya hizmetlerini yönetim kurulu sekreteryası yürütür.

7.YÜRÜRLÜK

Riskin erken saptanması komitesine ait bu çalışma esasları 28.05.2013 tarihli yönetim kurulu kararı ile onaylanmıştır. Gerektiği zaman, Bu esasların güncellenmesi Yönetim Kurulunun yetkisindedir.

